
Opakování                                                                                                                 ………………………... 

 

 

1) Co je na obrázku?   

 

 

 

 

 

2) Měkkýše dělíme na 3 skupiny : 

 

 

3) Popiš hlavu hlemýždě zahradního : 

 

 

 

4) Jaká je cévní soustava hlemýždě zahradního ? 

 

 

5) Jmenuj,alespoň 3 ústrojí (soustavy) ,které má hlemýžď zahradní v útrobním vaku : 

 

 

 

 

6) Hlemýžď zahradní je plž,jmenuj alespoň dalších 5 zástupců plžů. 

 

 

 

 

 

7) Napiš ke každému uvedenému měkkýši správnou skupinu : 

 

hlemýžď zahradní  -                                      chobotnice pobřežní   - 

 

škeble rybniční       -                                      perlotvorka mořská    - 

 

sépie obecná           -                                      plzák lesní                  - 

 

 

 

 

 

 
 

 

8) Na obrázku je : a) chobotnice 

                                      b) sépie 

                                      c) loděnka 

 

 


